

Tema: Euharistija- susret promjene

Mjesto odvijanja: vjeronaučna dvorana

Vrijeme trajanja: 90 minuta

Oblici rada: frontalni, rad u skupinama

Metode: gledanje, slušanje, čitanje biblijskog teksta, razgovor

Potrebni materijal: hamer papir, selotejp, manji papiri u boji, A4 papiri, kemijske olovke, flomasteri

Pomagala: Laptop, projektor, zvučnici

Cilj susreta: Prepoznati Euharistiju kao mjesto stvarnog susreta s Bogom koje u čovjeku čini promjenu i daje mu poslanje.

TIJEK KATEHETSKOG SUSRETA

1. DODIR SA SAKRALNIM PROSTOROM

Susret se odvija u vjeronaučnoj dvorani. Potrebno je osigurati projektor i računalo. Pokrenuti prezentaciju, pripremiti meditativnu glazbu.

Potrebno je pripremiti hamer papir na kojem će u sredini pisati „Što čovjeku čini susret s Bogom?“, biblijske tekstove, četiri A4 papira, manje papire u boji – onoliko koliko je članova svake skupine.

2. MOLITVENO-SLAVLJENIČKI ASPEKT

Nakon što se sudionici kateheze okupe, susret započinje znakom križa.

Slijedi čitanje psalma. Animator može prije početka odabrati jednog od sudionika koji će ga pročitati uz meditativnu glazbu.

Psalam 63

O Bože, ti si Bog moj:

gorljivo tebe tražim;

tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,

kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U Svetištu sam tebe motrio

gledajuć ti moć i slavu.

Ljubav je tvoja bolja od života,

moje će te usne slaviti'.

Tako ću te slaviti' za života,

u tvoje ću ime ruke dizati.

Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvalit ću te kliktavim ustima.

Na postelji se tebe spominjem,
u bdjenjima noćnim mislim na tebe.
Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.
Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži.

Slava Ocu...

3. POUČNI DIO

MOTIVACIJA

Pokušajmo na početku otkriti kojom ćemo se temom danas baviti.
Što se nalazi na idućim fotografijama?

*Na prvim slajdovima prezentacije prikazuju se redom fotografije:
rođendanskog slavlja (slavlje), izbjeglice i zarobljenici u ratu (žrtva), svečana večera (gozba),
slika raja, kruh, vino...*

*Uz svaku fotografiju omogućiti sudionicima da izraze što fotografija prikazuje i koje
osjećaje budi u njima (sreća, strah, tuga...).*

Nakon zadnje fotografiji animator postavlja pitanje:

Koja riječ povezuje sve do sad viđene fotografije?
Odgovor je Euharistija!

NAJAVA TEME S KRATKIM IZLAGANJEM UZ POTICAJNA PITANJA:

Sakrament euharistije je zasigurno nešto što vrlo dobro poznajemo. Znamo da je to sakrament kojim dovršavamo kršćansku inicijaciju. Ona je kruna našeg putovanja s Kristom preko koje s čitavom zajednicom ostvarujemo potpuno jedinstvo s Kristom.

Razgovarajmo:

- Kakav je bio tvoj prvi susret s Euharistijom? Kako si se tada osjećao? Koja su bila tvoja očekivanja?
- Prisjeti se sada svog posljednjeg susreta s Euharistijom. Kako si se tada osjećao? Pokušaj usporediti osjećaj prvog susreta i posljednjeg. Postoji li razlika?

Potrebno je dopustiti sudionicima vrijeme da podijele svoje iskustvo. Odgovore koje su sudionici ponudili treba iskoristiti u daljnjem izlaganju.

Kod većine je razmišljanje o prvom susretu s Euharistijom pobudilo određeni osjećaj ushita (...). Došli smo pred Krista puni očekivanja i bili smo spremni na to da se u našim životima sad nešto mijenja. Osjećali smo da se radi o nečemu što bi trebalo u čovjeku izazvati promjenu.

U drugom razmišljanju o posljednjem susretu s Kristom zasigurno su neki od vas zadržali taj isti osjećaj, ali postoje mnogi među nama kod kojih je taj osjećaj ponekad iščeznuo. No, ono što nam je svima zajedničko jest svjesnost i određeno iskustvo da se kod Euharistije radi o nečemu velikom. Mi znamo da ovo nije mala stvar. Radi se o nečemu što a priori nosi nadu u promjenu.

Euharistija je utemeljena na Posljednjoj večeri i ona je izvor i vrhunac kršćanskog života. Iz te njezine veličine i dolaze mnogi nazivi jer jedan naziv teško može opisati slojevitost ovog sakramenta. Svaki od naziva nam otkriva novo značenje i dubinu ovog sakramenta.

Razgovarajmo:

- Koje sve nazive za ovaj sakrament poznaješ?
- Koje je njihovo značenje?
- Govore li nam nešto o sakramentu sami nazivi?

Potrebno je ostaviti sudionicima vrijeme za promišljanje kakvo značenje nosi neki naziv i mogućnost odgovora.

Prisjetimo se sada naziva za Euharistiju.

Prvi naziv nam je Euharistija. Ona označava zahvaljivanje. Naziv Euharistija je, u prvom redu, u hrvatskom jeziku zaživio kao naziv za prilike kruha i vina u svetohraništu. No, Euharistija je puno više od toga. Euharistija je od samih početaka ukupan odgovor apostola i prve Crkve na Božju prisutnost. Ona je izraz radosti i svjedočanstvo iskustva Božjeg djelovanja koje dolazi i do nas danas.

Idući naziv koji možemo često čuti je Gospodnja večer. Ovaj naziv nas upućuje u zajedničko blagovanje s Gospodinom. Razmislimo s kim dijelimo obrok? S onim najbližima. Ovaj naziv nam govori da je ovo sakrament potpune bliskosti s Bogom. Ovdje smo s Bogom najbliži.

Lomljenje kruha je čin koji vežemo izravno uz Židovski običaj jer Isus je prije svega bio Židov. Ovaj naziv za Euharistiju je zapravo znak neprekinute povezanosti s

Izraelom i Izraelskom povijesti spasenja koji kasnije postaje znak po kojem apostoli prepoznaju uskrslog Isusa. Ovaj naziv jasno povezuje Stari i Novi Zavjet.

Naziv euharistijski sastanak označava zajedništvo. Mogli bi reći da se ovdje radio o radosnom sastanku prijatelja koji borave i blaguju zajedno u zahvalnosti.

Sveta žrtva je naziv koji nam pokazuje Euharistiju kao onu koja uprisutnjuje Kristovu žrtvu. Događaj Kristove žrtve nije neki povijesni događaj koji ostaje zarobljen u svoje vrijeme i prostor. On Euharistijom nadilazi navedene okvire i ostaje urezan za sva vremena.

Spomen-čin Kristove smrti i uskrsnuća. Ne neko puko prisjećanje. Spomen-čin ne znači kako je misa zadušnica kojom odajemo počast Kristovoj žrtvi. Ona je autentično i stvarno iskustvo za svakog od nas koje se događa sada.

Sveta i božanska liturgija je još jedan prikladan naziv jer je ona središte sve liturgije Crkve. Ona je središte javnog djelovanja Crkve.

Pričest jer se po ovom sakramentu sjedinjujemo s Kristom. Pritjelovljujemo se čestici u kojoj je sadržan cijeli Krist.

Sveta misa je možda najčešći naziv koji koristimo u govoru. Sveta misa, od kuda vuče i porijeklo riječi, završava slanjem vjernika da ispune Božju volju. Ovaj naziv nam treba biti posebno blizak jer nakon završetka svete mise nije kraj. Nakon mise mi imamo aktivnu zadaću podijeliti primljenu radost s drugima.

Razmislimo:

- Kada razmišljate o vremenu i okolnostima u kojima živimo, kako se osjećate?
- Osjećate li lakoću? Zadovoljstvo? Opterećenje?
- Koja je osnovna potreba ili težnja u vama koja se uvijek javlja?

Potrebno je ostaviti sudionicima kraće vrijeme za promišljanje. Može se pretvoriti i u razgovor.

Kada razmišljamo o okolnostima u kojima živimo, vjerujem da jedni osjećaju težinu vremena u kojem se nalazimo. Drugi će osjećati i olakšanje da živimo u ovom vremenu u kojem nam je dostupno toliko toga što nam olakšava život. Bez obzira na to kako se trenutno osjećamo čovjek je uvijek u potrazi za Bogom. Čovjek želi sresti Boga.

Dokaz tog čovjekova nastojanja su sve ove vrednote za kojima današnja civilizacija traga. One su zapravo biblijske vrednote koje čovjek koji susreće Boga prelijeva u društvo i mijenja ga. One su dokaz kako susret s Bogom mijenja ljudsku povijest i zato susret Boga i čovjeka nije priča, mit ili legenda, nego stvarnost.

Potražimo li Boga u Starom zavjetu naći ćemo Ga pod imenom Jahve. To je Bog koji jasno u svojoj objavi potvrđuje da je On onaj Bog koji postoji. On, iako se objavljuje Izraelu, ne zaboravlja da je Bog svim narodima. Istina je da se Njegova spasenjska prisutnost posebno osjeća u Izraelu kao odabranom narodu, ali On se obraća i djeluje u svim narodima.

Kako je Bog u Svetom pismu Bog svih naroda, tako je On Bog i u svakom vremenu pa čitanjem Svetog Pisma susrećemo Boga na isti stvaran način. On ulazi u ljudsku povijest. Pokazuje svoje lice. Bog u Svetom pismu nije Bog koji promatra sa strane, On je onaj koji prolazi među ljudima i koji prilazi ljudima.

U govoru o Euharistiji naš blaženik Ivan Merz rekao je kako je najveća stvar, koja postoji na svijetu sv. Crkva; najveća stvar u Crkvi jeste misa, a u misi pretvorba. On ove riječi govori jer je svjestan stvarne Kristove prisutnosti u Euharistiji. On svjedoči svojim životom kako susret s Kristom mijenja čovjeka i daje mu poslanje.

No, u našem govoru o Euharistiji, da bi mogli uistinu dotaknuti to vrelo Božje prisutnosti, krenimo na izvore.

Razgovarajmo:

- Prisjeti se kako Isus zove učenike. Možeš li opisati jedan od tih poziva?
- Na koji su način apostoli povjerovali Isusu?
- Radi li se ovdje samo o vjerovanju na riječ i dobroj motivaciji ili iskustvu i svjedočanstvu Boga?

Potrebno je ostaviti sudionicima vrijeme za promišljanje i dati mogućnost odgovora.

Susret s Kristom u apostolima budi vjeru. Upravo se u činjenici kako je u apostolima pobuđena vjera vidi da je to bio susret s Bogom jer vjera je uvijek iskustvo Boga. Ona je je svjedočanstvo koje ne prepričava viđeni događaj, nego je ona uvijek osobni doživljaj.

Da apostolsko iskustvo Boga nije uvijek bilo savršeno, pokazuje vrijeme Isusove muke kada su se apostoli razbježali. Uhvatio ih je strah i očaj. Nestalo je zajedništvo.

No, onda se događa nešto što mijenja sve: Isus je uskrsnuo. Apostoli su svjedočili Isusovom uskrsnuću ali ne kao obični promatrači. Sama činjenica da je Isus umro i oživio nije ih mogla toliko impresionirati. Već su svjedočili tome da su mrtvi oživjeli.

Oni su sada sami doživjeli to uskrsnuće kao susret s Bogom i ono ih je promijenilo. Po čemu vidimo tu trajnu promjenu? Oni kreću na put, djeluju i navještaju dalje Radosnu vijest do smrti.

Uskrsli Isus dolazi i svojim prisustvom tjera strah, događa se promjena i obnavlja se zajedništvo. U tom zajedništvu nastaje Euharistija. Euharistija je stvarna prisutnost Boga koja se slavi. Radost i zajedništvo koje okuplja ljubav.

Euharistija je srce i vrhunac života Crkve. Glavni je plod primanja euharistije u pričesti tijesno sjedinjenje s Isusom Kristom i time nas odvaja od grijeha. Pričest briše lake grijeha. Oživljava našu ljubav i međusobno zajedništvo. Euharistija je potpuni susret čovjeka s Bogom!

4. KATEHETSKE ZADACI

Rad u skupini: Što čovjeku čini susret s Bogom?

Rad na biblijskim tekstovima: Abraham, Mojsije i prijelaz preko Crvenog mora, Slijepac Bartimej, Pavao i Ananija.

Potrebni materijal: hamer papir, selotejp, papiri u boji (manji), A4 papir

Svakoj grupi je potrebno dati ispisan biblijski tekst, upute za rad u skupini, A4 papir za zapisivanje odgovora, papire u boji.

Svaka grupa treba pročitati biblijski tekst i razgovarati o njemu. Kroz razgovor o biblijskom tekstu će zaključiti na koji način susret s Bogom mijenja čovjeka i na što je čovjek spreman nakon susreta. Odgovore će moći pribilježiti na A4 papir kako bi mogli uspješnije prezentirati svoje odgovore.

Na manje papire u boji će napisati kako susret s Bogom mijenja čovjekov život (npr. postaje bolji, želi se promijeniti, postaje nesebičan, daruje svoje vrijeme...). Nakon što skupina prezentira svoje rezultate rada te manje papire će zalijepiti na zajednički hamer papir.

Nakon podjele materijala potrebno je na ploču izložiti hamer papir s krupno napisanim pitanjem „Što čovjeku čini susret s Bogom?“

SKUPINA 1: PUT

Upute za rad

1. Izaberite predstavnika skupine koji će iznijeti rezultate rada.
2. Pročitajte zajedno biblijski tekst.
3. Razgovarajte o biblijskom tekstu prema predloženim pitanjima.
4. Zabilježite kratko svoje odgovore.
5. Na manje papire u boji zapišite na koje sve načine susret s Bogom može promijeniti čovjeka.

Post 12, 1-8

Abrahamov poziv i seoba

Jahve reče Abramom: „Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u krajeve koje ću ti pokazati. Velik ću narod od tebe učiniti, blagoslovit ću te, ime ću ti uzveličati, i sam ćeš biti blagoslov. Blagoslovljat ću one koji te blagoslovljali budu, koji te budu kleli, njih ću proklinjati; sva plemena na zemlji tobom će se blagoslovljati.“

Abram se zaputi kako mu je Jahve rekao. S njime krenu i Lot. Abramom je bilo sedamdeset i pet godina kad je otišao iz Harana. Abram uze sa sobom svoju ženu Saraju, svoja nećaka Lota, svu imovinu što su je namakli i svu čeljad koju su stekli u Haranu te svi pođu u zemlju kanaansku. Kad su stigli u Kanaan, Abram prođe zemljom do mjesta Šekema – do hrasta More. Kanaanci su onda bili u zemlji. Jahve se javi Abramom pa mu reče: „Tvoje ću potomstvu dati ovu zemlju.“ Abram tu podigne žrtvenik Jahvi koji mu se objavio.

Razgovarajmo:

1. Prije nego Jahve susreće Abrahama, kakvi su mogli biti Abrahamovi životni planovi? O čemu je razmišljao svaki dan? Koji su bili njegovi svakodnevni zadatci?
2. Kakav zadatak Jahve postavlja pred Abrahama?
3. Misliš li da je to bilo nešto čemu se Abraham u tom trenutku nadao ili je nešto što je Abrahama neobično iznenadilo?
4. Na koji način Abraham odgovara na Božju objavu?
5. Što se u njegovom životu mijenja nakon susreta s Bogom?
6. Kolika je bila Abrahamova sloboda u njegovom odgovoru Bogu?

Zadatak:

- Zabilježite kratko odgovore na svoja pitanja.
- Ponukani ovim biblijskim tekstom, neka svatko od vas sada razmisli o iskustvu susreta s Bogom. Možda imaš osobno iskustvo susreta s Bogom ili si svjedočio nečijem susretu s Bogom. Kakav je to susret bio? Što se promijenilo? Gdje ta promjena vodi čovjeka? Podijeli to iskustvo s drugima.

- Nakon kraće razmjene iskustava, zajedno napišite velikim slovima na papir u boji na koje sve načine susret s Bogom mijenja čovjeka i njegov put. Papiri ćete zalijepiti na zajednički hamer papir.

SKUPINA 2: PRIJELAZ

Upute za rad

1. Izaberite predstavnika skupine koji će iznijeti rezultate rada.
2. Pročitajte zajedno biblijski tekst.
3. Razgovarajte o biblijskom tekstu prema predloženim pitanjima.
4. Zabilježite kratko svoje odgovore.
5. Na manje papire u boji zapišite na koje sve načine susret s Bogom može promijeniti čovjeka.

Izl 14, 15- 23

Prijelaz preko Crvenoga mora

„Zašto zapomažete prema meni?“ – reče Jahve Mojsiju. „Reci Izraelcima da krenu na put. A ti podigni svoj štap, ispruži svoju ruku nad morem i razdijeli ga nadvoje da Izraelci mogu proći posred mora po suhu. Ja ću otvrdnuti srce Egipćana, i oni će poći za njima, a ja ću se onda proslaviti nad faraonom i njegovim ratnicima, njegovim kolima i konjanicima. Neka znaju Egipćani da sam ja Jahve kad se proslavim nad faraonom, njegovim kolima i njegovim konjanicima.“

Anđeo Božji, koji je išao na čelu izraelskih četa, promijeni mjesto i stupi im za leđa. A i stup od oblaka pomakne se ispred njih i stade im za leđa. Smjesti se između vojske egipatske i vojske izraelske te postade onima oblak taman, a ovima rasvjetljivaše noć te tako ne mogoše jedni drugima prići cijele noći. Mojsije je držao ruku ispruženu nad morem dok je Jahve sou noć na stranu valjao vode jakim istočnim vjetrom i more posušio. Kad su se vode razdvojile, Izraelci siđoše u more na osušeno dno, a vode stajahu kao bedem njima nadesno i nalijevo.

Razgovarajmo:

1. Prisjeti se kako izgleda život u ropstvu. U kakvim su životnim uvjetima bili Izraelci prije izlaska iz Egipta? Kako su se osjećali? Koja su bila njihova životna očekivanja?
2. Čemu su se Izraelci mogli nadati dok su bili u ropstvu? Jesu li očekivali da je moguće izaći iz situacije u kojoj su se nalazili?
3. Kako se mijenjaju njihovi osjećaji, očekivanja i nade nakon susreta s Bogom?
4. Kakvi su se osjećali Izraelci kada su vidjeli da se more rastvara?

5. Za prelazak preko rastvorenog Crvenog mora je potrebna hrabrost i vjera. Što misliš od kud Mojsiju i narodu ta hrabrost i vjera?

Zadatak:

- Zabilježite kratko odgovore na svoja pitanja.
- Ponukani ovim biblijskim tekstom, neka svatko od vas sada razmisli o iskustvu susreta s Bogom. Možda imaš osobno iskustvo susreta s Bogom ili si svjedočio nečijem susretu s Bogom. Kakav je to susret bio? Što se promijenilo? Gdje ta promjena vodi čovjeka? Podijeli to iskustvo s drugima.
- Nakon kraće razmjene iskustava, zajedno napišite velikim slovima na papir u boji na koje sve načine susret s Bogom mijenja čovjeka i njegov put. Papiri ćete na kraju zalijepiti na zajednički hamer papir.

SKUPINA 3 VJERA

Upute za rad

- 1. Izaberite predstavnika skupine koji će iznijeti rezultate rada**
- 2. Pročitajte zajedno biblijski tekst.**
- 3. Razgovarajte o biblijskom tekstu prema predloženim pitanjima.**
- 4. Zabilježite kratko svoje odgovore.**
- 5. Na manje papire u boji zapišite na koje sve načine susret s Bogom može promijeniti čovjeka.**

Jerihonski slijepac Bartimej

Dođu tako u Jerihon. Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

Razgovarajmo:

1. Zamisli kako bi izgledao život jednog slijepca u Isusovo vrijeme. Kako se Bartimej osjećao? Što je sve mogao doživjeti?
2. Što možemo zaključiti, koje je osobine imao Bartimej?
3. Kojim riječima Bartimej oslovljava Isusa? Što misliš što te riječi znače?
4. Što je morao učiniti da bi mu Isus promijenio život?
5. Što Bartimej čini nakon što ga Isus ozdravlja?

Zadatak:

- Zabilježite kratko odgovore na svoja pitanja.
- Ponukani ovim biblijskim tekstom, neka svatko od vas sada razmisli o iskustvu susreta s Bogom. Možda imaš osobno iskustvo susreta s Bogom ili si svjedočio nečijem susretu s Bogom. Kakav je to susret bio? Što se promijenilo? Gdje ta promjena vodi čovjeka? Podijeli to iskustvo s drugima.
- Nakon kraće razmjene iskustava, zajedno napišite velikim slovima na papir u boji na koje sve načine susret s Bogom mijenja čovjeka i njegov put. Papiri ćete na na kraju zalijepiti na zajednički hamer papir.

SKUPINA 4 PROPOVJEDNIK

Upute za rad

- 1. Izaberite predstavnika skupine koji će iznijeti rezultate rada**
- 2. Pročitajte zajedno biblijski tekst.**
- 3. Razgovarajte o biblijskom tekstu prema predloženim pitanjima.**
- 4. Zabilježite kratko svoje odgovore.**
- 5. Na manje papire u boji zapišite na koje sve načine susret s Bogom može promijeniti čovjeka.**

Pavao na putu u Damask

Kad se putujući približi Damasku, iznenada ga obasja svjetlost s neba. Sruši se na zemlju i začu glas što mu govoraše: »Savle, Savle, zašto me progoniš?« On upita: »Tko si, Gospodine?« A on će: »Ja sam Isus kojega ti progoniš! Nego ustani, uđi u grad i reći će ti se što ti je činiti.« Njegovi suputnici ostadoše bez riječi: čuli su doduše glas, ali ne vidješe nikoga. Savao usta sa zemlje. Otvorenih očiju nije ništa vidio pa ga povedu za ruku i uvedu u Damask. Tri dana nije vidio, nije jeo ni pio. U Damasku bijaše neki učenik imenom Ananija. Njemu u viđenju reče Gospodin: »Ananija!« On se odazva: »Evo me, Gospodine!« A Gospodin će mu: »Ustani, pođi u ulicu zvanu Ravna i u kući Judinoj potraži Taržanina imenom Savla. Eno, moli se; i u viđenju vidje čovjeka imenom Ananiju gdje ulazi i polaže na nj ruke da bi progledao.« Ananija odgovori: »Gospodine, od mnogih sam čuo o tom čovjeku kolika je zla tvojim svetima učinio u Jeruzalemu. On ima od velikih svećenika i punomoć okovati sve koji prizivlju ime tvoje.« Gospodin mu odvrati: »Pođi jer on mi je oruđe izabrano da ponese ime moje pred narode i kraljeve i sinove Izraelove. Ja ću mu uistinu pokazati koliko mu je za ime moje trpjeti.« Ananija ode, uđe u kuću, položi na nj ruke i reče: »Savle, brate! Gospodin, Isus koji ti se ukaza na putu kojim si išao, posla me da progledaš i napuniš se Duha Svetoga.« I odmah mu s očiju spade nešto kao ljuske te on progleda pa usta, krsti se i uzevši hrane, okrijepi se.

Savlovo propovijedanje u Damasku

Nekoliko dana provede s učenicima u Damasku te odmah stade po sinagogama propovijedati Isusa, da je on Sin Božji.

Razgovarajmo:

1. Kakav je Savao?
2. Ananija je bio čovjek koji je susreo Boga. Što Ananija *misli* o Pavlu kada ga Gospodin šalje da ga ozdravi, a što Ananija *čini*?
3. Postoji li razlika između Ananijinog mišljenja i Gospodinovih želja? Što misliš zašto je to tako?
4. Koje promjene se događaju kod Pavla nakon susreta s Gospodinom? Što Pavao počinje činiti?
5. Kada Pavao počinje propovijedati, što misliš kako se osjećao? Je li mu to bilo nešto lagano ili teško učiniti? Zašto on to ipak čini?

Zadatak:

- Zabilježite kratko odgovore na svoja pitanja.
- Ponukani ovim biblijskim tekstom, neka svatko od vas sada razmisli o iskustvu susreta s Bogom. Možda imaš osobno iskustvo susreta s Bogom ili si svjedočio nečijem susretu s Bogom. Kakav je to susret bio? Što se promijenilo? Gdje ta promjena vodi čovjeka? Podijeli to iskustvo s drugima.
- Nakon kraće razmjene iskustava, zajedno napišite velikim slovima na papir u boji na koje sve načine susret s Bogom mijenja čovjeka i njegov put. Papiri ćete na kraju zalijepiti na zajednički hamer papir.

5. ZAVRŠNI DIO

Predstavljanje rezultata rada skupina. Predstavnik skupine prezentira rezultate rada svoje skupine. Čita kraće odgovore skupine i na hamer papir lijepi zadatak koji je zajednički svim skupinama „Što čovjeku čini susret s Bogom?“.

Božja prisutnost ne mijenja samo pojedinca, ona mijenja čovjekovu povijest. Božjom prisutnosti svijet se dovodi u red. U Egiptu se prekida ropstvo, more se dijeli, ljudi mijenjaju svoje putove, ozdravljaju duhovno i tjelesno. Čovjek doživljava susret s Bogom i dalje postaje svjedok koji mora djelovati. Djelovanjem u skladu s Božjom voljom čovjek ispunjava svoju svrhu.

Bog dolazi u susret čovjeku najbliže u Euharistiji koja nas sjedinjuje s Kristom i budi čežnju za Kraljevstvom nebeskim.

Euharistija je najveća motivacija ovozemaljskog života i jedina nada za vječnost.

Susret s Bogom tjera nas na djelovanje i vodi nas konačnom i jedinom smislu!

MOLITVENI ZAVRŠETAK

Molitva čitaju svi sudionici zajedno.

O Bože moj, sveta moja ljubavi i nježnosti,
dođi i nastani se u mojoj duši.

Želim te svim svojim srcem.

Žeđam za tobom.

Isuse, ti želiš prebivati u meni,
želiš me više od svakog stvorenja.

O Istino moja, moja najveća radosti!

Nahrani me, Gospodine,
svog siromašnog prosjaka,
osvježi me svojom milošću.

Za tvojom ljubavi žudim,
samo to tražim.

Najdraži moj, Otkupitelju moj,
želim utonuti u tvoju beskrajnu ljubav.

Uživati samo u Tebi. Privuci me k sebi, Gospodine!

Slijedi pjesma koju se može slušati, slušati i pjevati ili ju je moguće unaprijed pripremiti za pjevanje sa ili bez pratnje. Sudionicima je dobro podijeliti tekst pjesme.

„Da te samo dotaknem“:

<https://www.youtube.com/watch?v=m03bgFedMYg&t=3s>

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.